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UVOD 

 
 

Josip  Broz  Tito  rodio  se  u  malom  selu  u  Kumrovcu  na  Sutli  25.  
svibnja  1892  godine.  Sin  oca  Hrvata  Franji  i  majke  Slovenke  Marije  
Broz.  Osnovnu  školu  je  pohađao  od  1900 – 1905  u  rodnom  selu.  Kao  
petnaestogodišnjak  «trbuhom  za  kruhom»  seli  se  u  Sloveniju  gdje  izučava  
krojački  zanat  i  radi  kao  konobar  u  sisačkoj  kantini.  Godine  1907  stupio  
je  kao  šegrt  u  bravarsku  radionicu  u  Sisku.  1910  godine  nakon  završetka  
šegrtske  obuke  u  rujnu  odlazi  u  Zagreb  gdje  se  zapošljava  u  bravarskoj  
radionici  i  upisuje  se  u  Savez  kovinarskih  radnika  i  automatski  postaje  
član  Socijaldemokratske  stranke  Hrvatske  i  Slovenije.  Iz  Zagreba  je  se  
ponovno  vraćao  u  Kumrovec  te  putovao  u  Sloveniju  i  Čehoslovačku,  
zatim  u  Njemačku,  a  1912.  i  u  Beč.  Na  svim  tim  putovanjima  naučio  je  
kakvu  snagu  predstavlja  radnička  klasa. 

Krajem  1912.  vraća  se  u  Zagreb,  a  1913.  počinje  sa  odsluženjem  
vojnog  roka  u  Beču.  Odatle  je  na  vlastitu  molbu  premješten  u  25.  
domobranski  puk  u  Zagreb.  Kao  vodnik  sudjeluje  u  prvom  svjetskom  ratu,  
u  kojem  je  bio  i  vojnik  i  zatvorenik  u  Rusiji.  1919.  godine  u  Omsku  se   
ženi  s  Pelagijom  Belousovom  i  vraća  se  1920.  u  Zagreb  gdje  se  
zapošljava  u  mehaničarskoj  radnji.  Učlanjuje  se  Komunističku  Partiju  
Jugoslavije  i  započinje  sa  radom.  Nastupa  sa  predavanjima  o  Oktobarskoj  
revoluciji,  sudjeluje  u  štrajkovima,  ostavlja  dubok  dojam  i  glas  o  njemu  
širi  se  Zagrebom.  Nakon  generalnog  štrajka  u  Zagrebu  Brozovi  se  sele  u  
Veliko  Trojstvo,  selo  kod  Bjelovara,  gdje  politički  djeluje  u  duhu  svojih  
socijalističkih  i  komunističkih  uvjerenja.  

Početkom  1924.  izabran  je  za  člana  Okružnog  komiteta  KPJ-a.   
Nakon  četiri  godine  života  u  Velikom  Trojstvu  odlazi  u  Zagreb,  ali  u  to  
vrijeme  od  29  –  33  godine  svog  života  sazrijeva  u  komunistu  svjesnog  
neophodnosti  saveza  radnika  i  seljaka  u  zajedničkoj  borbi  za  čovjekov  
život.  Iz  Zagreba  po  savjetu  pokrajinskog  komiteta  KPJ-a  odlazi  u  
Kraljevicu  gdje  se  zapošljava  u  brodogradilištu.  Po  dolasku  u  Kraljevicu  
Broz  se  povezuje  s  radnikom  Antonom   Štefaničem  i  s  liječnikom  dr. 
Pajom  Gregorićem  koji  je  1924.  obnovio  KP  u  Kraljevici.  Josip  Broz  
nakon  zapošljavanja  radi  na  osnivanju  sindikalne  podružnice.  Na  prvim  
izborima  za  radničke  povjerenike  Josip  i  Anton  su  izabrani  za  radničke  
predstavnike. 

Iz  Kraljevice  se  seli  u  Beograd,  a  zatim  u  Zagreb  gdje  postaje  član  
Mjesnog  komiteta  KPJ  Zagreb.  Postao  je  glavni  idejni  i  radni  pokretač  
«zagrebačke  grupe»  komunista  koja  se  zalagala  za  odstranjenje  jedne  i  
druge  frakcije  KPJ  i  ukazivala  na  potrebu  jačanja  njenog  oslonca  u  
radnim  masama.  
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Na  osmoj  konferenciji  zagrebačke  organizacije  KPJ-a  izabran  je  za  
političkog  sekretara  Mjesnog  komiteta  KPJ  u  Zagrebu.  

Osma  konferencija  ujedno  je  označavala  i  početak  okupljanja  novih  
snaga  u  redovima  Partije.  Zbog  demonstracija  te  poticanja  radnika  na  
štrajk  protiv  krvavog  režima  beogradske  vlade,  Broz  je  uhićen  u  kolovozu  
1928.  godine. 

U  studenom  mu  je  suđeno  u  Zagrebu,  bio  je  to  tzv.  «Bombaški  
proces».  Sve  je  priznao,  14.  studenog  1928.  osuđen  je  na  pet  godina  
robije  u  Lepoglavi  i  Mariboru.  Za  vrijeme  robije  koristi  se  pseudonimom  
«Tito».  U  Lepoglavi  je  robijao  dvije  godine,  tu  se  susreće  sa  Mošom  
Pijadom  i  zajedno  u  teškim  uvjetima  kaznionice  rade  na  oživljavanju   
političkog  rada  među  komunistima. 

Poslije  robije  1935.  odlazi  u  Moskvu  na  dužnost  političkog  referenta  
za  Jugoslavenska  partijska  pitanja  u  Kominterni.  Naišao  je  na  jaku  
podršku  kod  Georgija  Dimitrova  sekretara  Kominterne  internacionale.  
U  jesen  1936.  odlazi  u  Jugoslaviju  počinje  rukovoditi  Partijom  u  zemlji  i  
upoznaje  se  sa  stvarnom  situacijom  komunista  u  zemlji.  Godine  1937.  
preuzima  rukovođenje  centralnim  komitetom  KPJ-a.  Broz  preobražava  
Partiju  i  vodi  borbu  za  obranu  zemljine  nezavisnosti  i  protiv  uvlačenja  u  
rat.  Godine  1953.  na  šestom  zasjedanju  Narodne  skupštine  FNRJ-a  izabran  
je  za  predsjednika  Republike. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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